

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Ж-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от 14 июня
1975 г.

г. Москва

ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ ВЫДАЮЩЕМУСЯ ДРАМАТУРГУ

В ряду выдающихся мастеров советского искусства видное место принадлежит Александру Евдокимовичу Корнейчуку, писателю-драматургу. Страстное, глубоко партийное, неразрывно связанное с народной жизнью, его творчество явилось крупным вкладом в развитие литературы социалистического реализма.

Для писателя-коммуниста А. Корнейчука напряженная работа была всегда неотделима от большой общественно-политической деятельности. Он был неутомимым борцом за мир и прогресс во всем мире, человеком большой, щедрой души.

Об этом говорил, открывая вечер, посвященный 70-летию

со дня рождения А. Е. Корнейчука, секретарь правления Союза писателей СССР А. Салынский. Слово об А. Корнейчуке произнес ректор Литературного института имени А. М. Горького, профессор В. Пименов. На вечере выступили также писатели В. Собко, А. Софронов, Н. Рыбак, главный режиссер Академического театра имени Евг. Вахтангова, народный артист РСФСР Е. Симонов, ответственный секретарь Советского комитета защиты мира М. Котов.

Вечер, организованный Союзом писателей СССР, Союзом писателей и Министерством культуры УССР в Зале имени П. И. Чайковского, закончился концертом мастеров искусств Москвы и Украины.